



岁末将至 “杀基”还是“养基”

近日,好不容易爬起来的股市再次遭遇大跌,一些投资者吐槽自己一个月的收益瞬间“回到解放前”。踏入12月份,不少基民开始盘点“养基”之路。对于目前持有的基金,是该赎回还是该继续“放养”,这是许多投资者要考虑的问题。业内人士表示,如果你是保守型投资者,到了止盈点可以全部赎回,落袋为安最可靠。赎回后还想继续投资基金的话,可选择定投的方式。不过,切勿盲目补仓。否则,选择运作不好的基金,不但不能达到解套的目的,反而还可能越补越差。 倪子

详见B03

周高虹 图



扫码获取理财资讯



基金优选服务
Optimal Fund
Management Service

风云涌动 观海论道

——交通银行沃德财富基金优选服务投资报告会

智慧选基
用心为您



2016年,中国的宏观经济运行状况如何、将会有怎样的政策选择、“资产荒”背景下资产如何配置。在岁末年初之际,以上问题迫切需要进行解析与回答。

交通银行河南省分行携手交银施罗德基金公司,特邀民生证券研究院执行院长、民生财富首席经济学家管清友先生,举办沃德财富基金优选服务投资报告会,解读2016年的经济运行、政策选择和资产配置。

时间:2015年12月4日(星期五)下午14:00—16:30

地点:大浪淘沙时尚酒店,郑州市农科路与政七街口